



В Калужской области возбуждено уголовное дело по факту смерти двух детей, упавших под лед



18 марта 2023 года пятеро школьников совершали прогулку по берегу реки Протва, расположенному на окраине города Обнинска. Дети хотели понаблюдать таяние льда и проследовали по льду к центру реки. В это время лёд под ними проломился, и несовершеннолетние оказались в воде. Трое из них смогли выбраться, в том числе с помощью взрослых, и добраться до берега. Двое мальчиков в возрасте 11 и 12 лет утонули.

В целях установления всех обстоятельств случившегося по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам). Мероприятия по поиску утонувших детей продолжаются.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

19 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1774678>